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ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas 

e vinte minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Areia Branca, Estado do Rio Grande 

do Norte, realizou-se a quadragésima terceira sessão ordinária do segundo período 

legislativo, sob a presidência do Vereador Renan de Lima Souza e secretariada pelos 

Vereadores André Kelly dos Santos, Primeiro Secretário, e Francisco Evaldo de Lima, 

Segundo Secretário. Inicialmente, o sr. Presidente, em nome de Deus e da lei, declarou 

abertos os trabalhos, informando que a sessão estava sendo transmitida ao vivo pela TV 

Legislativa, através do canal da Câmara no YouTube, em conformidade com a Lei de 

Acesso à Informação e o princípio da publicidade previsto na Constituição Federal. Todos 

os vereadores estiveram presentes. Em ato contínuo, procedeu-se à leitura da ata da 

quadragésima segunda sessão ordinária, que, após deliberação, foi aprovada por 

unanimidade. No expediente, foram apresentadas as seguintes matérias: Projeto de Lei 

Municipal nº 069/2025, que dispõe sobre o Plano Plurianual do município de Areia Branca 

para o quadriênio 2026-2029, com Emenda Aditiva nº 002/2025, de autoria do Vereador 

Francisco de Oliveira Lopes, e Emenda Aditiva nº 003/2025, de autoria do Vereador Dácio 

do Nascimento Filho; Projeto de Lei Municipal nº 070/2025, que estima a receita e fixa a 

despesa do município para o exercício de 2026, com as emendas impositivas; Projeto 

de Lei Municipal nº 091/2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito 

adicional suplementar até o limite de três por cento do total da despesa fixada na Lei 

Orçamentária Anual de 2025; Projeto de Lei do Legislativo nº 037/2025, de autoria dos 

Vereadores João Ferreira Tavernard Souto Neto e José Sandro de Gois Nunes, que dispõe 

sobre o estágio de estudantes universitários e cursistas no âmbito do Poder Executivo 

Municipal; Projeto de Lei do Legislativo nº 038/2025, de autoria do Vereador Eilson 

Tavares de Oliveira Filho, que dispõe sobre a denominação da Praça Cátia Mirla Souza 

Luiz, localizada no bairro IPE Salinópolis; Projeto de Lei Complementar do Legislativo 

nº 039/2025, de autoria da Mesa Diretora, que concede reajuste ao valor do salário base 

dos servidores efetivos da Câmara Municipal para 2026 e Projeto de Decreto Legislativo 
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nº 003/2025, de autoria dos Vereadores Alderi Batista de Souza e José Sandro de Gois 

Nunes, que institui a Comenda Hélio Borges, destinada a homenagear pessoas físicas e 

jurídicas que se destacaram na área marítima do município. Logo após, foram lidas as 

indicações e requerimentos: Indicação nº 032/2025, de autoria do Vereador Eilson Tavares 

de Oliveira Filho, solicitando que o Prefeito estude a possibilidade de compra de um terreno 

vizinho à garagem dos transportes para ligar as ruas Antônio Fernandes, Nascimento e 

Salina Serra Vermelha, no bairro Salinópolis, melhorando o acesso com o bairro IPE; 

Indicação nº 033/2025, também de autoria do Vereador Eilson Tavares de Oliveira Filho, 

sugerindo que o Prefeito estude a possibilidade de construção de um abrigo para animais 

em situação de rua; e Requerimento nº 110/2025, de autoria do Vereador José Sandro de 

Gois Nunes, concedendo moções de aplausos ao Prefeito Manoel Cunha Neto pela 

administração municipal, à Secretária de Saúde Lidiane Michele Campos Garcia pela 

atuação à frente da pasta, e ao médico Dr. Jenne Amorim pelo excelente trabalho no 

Hospital Municipal. Durante o tempo destinado às falas, o Vereador Eilson Tavares de 

Oliveira Filho iniciou agradecendo ao público presente e aos que acompanham as sessões 

pelo canal do YouTube, e justificou suas indicações, destacando a importância de políticas 

públicas para a causa animal, especialmente após o início da campanha de castração, e a 

necessidade de um abrigo municipal para animais de rua, bem como a aquisição de um 

terreno para melhorar a ligação viária entre os bairros IPE e Salinópolis, além de defender 

o projeto de lei que denomina a praça do bairro de Praça Kátia Mirla Sousa Luz, em 

homenagem a uma moradora que prestou relevantes serviços à comunidade. 

Posteriormente, o Vereador Dácio do Nascimento Filho apresentou sua emenda aditiva nº 

003/2025 ao Plano Plurianual, propondo a criação do programa Saúde Rural Integrada, com 

a construção de uma unidade mista de saúde na comunidade de Ponta do Mel, que 

atenderia também as comunidades vizinhas como Cristóvão e Redonda. Parabenizou o 

Prefeito pelo atendimento a sua solicitação, que estendeu o atendimento de doze horas já 

existente naquela localidade e desejando a todos um feliz Natal e próspero ano novo. Em 

seguida, o Vereador José Sandro de Gois Nunes justificou o Projeto de Decreto Legislativo 

que institui a Comenda Hélio Borges, destinada a homenagear os marítimos da cidade, bem 

como o Projeto de Lei sobre estágios para universitários e cursistas, que visa garantir a 
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obrigatoriedade de o município oferecer estágios para complementação de carga curricular, 

e apresentou moções de aplausos ao Prefeito, à Secretária de Saúde e ao Dr. Jenne 

Amorim, destacando os avanços na área da saúde, e finalizou com um requerimento verbal 

solicitando a reestruturação da casa de apoio de Natal, com a substituição de móveis 

danificados e a instalação de placa de identificação. O Vereador Francisco Evaldo de Lima 

agradeceu ao Prefeito pela pavimentação da Rua Pastor Joscelino Cavalcante e pelo 

retorno das obras de calçamento no bairro Pedrinhas, bem como ao Deputado Armando 

Moraes pela emenda destinada à construção da Praça de Jesus Misericordioso. Finalizou 

agradecendo aos colegas vereadores pelo apoio as suas proposições e desejou um feliz 

Natal e ano novo a todos. O Vereador João Ferreira Tavernard Souto Neto apresentou 

requerimento verbal, em nome de todos os vereadores, solicitando que o carro de lixo passe 

regularmente no Beco do Triunfo, onde há acúmulo de resíduos, e agradeceu aos colegas 

pela harmonia durante o ano legislativo, desejando que em 2026 se mantenha o respeito 

entre todos. O Vereador Cliverson Ferreira de Araújo agradeceu aos colegas por terem 

abraçado o projeto referente à hemodiálise, destacando a importância dessa iniciativa para 

o município, e desejou a todos um feliz Natal e ano novo próspero. O Vereador André Kelly 

dos Santos agradeceu a Deus, aos colegas vereadores, especialmente aos mais 

experientes, aos quatrocentos e quarenta e cinco eleitores que lhe confiaram o mandato, e 

parabenizou o Prefeito e toda a administração pelo ano produtivo, agradecendo também 

pelo apoio às emendas destinadas a diversas associações. Por fim, o Presidente Renan de 

Lima Souza agradeceu a Deus por mais um ano de trabalho, ao povo areia-branquense 

pela confiança depositada, aos colegas vereadores por tê-lo reconduzido à presidência da 

Casa, e a todos os funcionários da Câmara Municipal, ao assessor jurídico e ao setor de 

contabilidade, desejando a todos um feliz Natal e um ano novo cheio de realizações. Não 

havendo mais nenhum vereador para fazer uso da palavra, foram postas em votação as 

indicações, moções de aplausos e requerimentos, sendo todos aprovados à unanimidade. 

Posteriormente, foi solicitado o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

sobre os projetos de lei municipais nº 091, 069 e 070/2025 com as Emendas Aditiva e 

Impositivas, tendo o relator Dácio do Nascimento Filho, o presidente André Kelly dos Santos 

e o membro João Ferreira Tavernard Souto Neto votado favoravelmente. Em seguida, a 
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Comissão de Orçamento e Finanças, composta pelo relator Eilson Tavares de Oliveira Filho, 

pelo presidente José Sandro de Gois Nunes e pelo membro Cliverson Ferreira de Araújo, 

também emitiu parecer favorável por unanimidade. Os Projetos de Lei Municipal nº 

069/2025, com suas emendas aditivas, nº 070/2025, com as emendas impositivas, e nº 

091/2025 foram aprovados em primeira e única votação por todos os vereadores presentes. 

Os Projetos de Lei do Legislativo nº 037/2025, nº 038/2025 e nº 039/2025, bem como o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2025, após parecer favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, foram igualmente aprovados por unanimidade em primeira 

e única votação. Antes do encerramento, o Presidente lembrou aos colegas sobre a sessão 

solene em homenagem aos sessenta anos do colégio Educandário Nossa Senhora dos 

Navegantes, a ser realizada no dia dezoito de dezembro, às nove horas, sob a presidência 

do Vereador José Sandro de Gois Nunes. Para finalizar, foi realizada a leitura de um trecho 

da Palavra de Deus, no livro de Eclesiastes, capítulo três, versículo um: "Para tudo há uma 

ocasião certa, há um tempo certo para cada propósito debaixo do céu". Nada mais havendo 

a tratar, o Presidente, em nome de Deus e da lei, declarou encerrados os trabalhos da 

presente sessão. Para constar, eu, André Kelly dos Santos, que secretariei a sessão, lavrei 

a presente ata, que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 16 de Dezembro de 2025. 

 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 

PRESIDENTE - UNIÃO
 
 

________________________________ 
ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 

VEREADOR – 1º Secretário 
 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 
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________________________ ______ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA 

VEREADOR – PSDB

 

 
_________________________ ______ 

CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 
VEREADOR – PSDB 

 
 

________________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 

________________________________ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

___________________________ ______ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR – PP 
 
 

___________________________ ______ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 
 

_______________________________ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR – PSDB 
 
 

___________________________ ______ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR – UNIÃO 

 




